f(x) = 1/x 0,5 0,25 0,2

Determine o polinbmio de grau 2 que passa pelos pontos dados na tabela.

P(x)= a + ax + a x’




f(x) = 1/x 0,5 0,25 0,2

P(x)=flx) parai=0,1,2

Solucdo via Sistema de EquacOes



f(x) = 1/x 0,5 0,25 0,2

P(x)=1flx) parai=0,1,2

Pz(xo) — f(xo) - a +ax 32x02 =f — a +2 +4a = 05

Solucdo via Sistema de EquacOes



f(x) = 1/x 0,5 0,25 0,2

P(x)=1flx) parai=0,1,2

_ 2 _
Pz(xo) — f(xo) — a, tax, ax’ =

o h

— a()—|—231—|—4a2 — 0,5

_ 2 _
Pz(xl) = f(xl) — a, tax ax’=

— h

— a + 4a1 + 16a2 = 0,25

Solucdo via Sistema de EquacOes



f(x) = 1/x 0,5 0,25 0,2

P(x)=1flx) parai=0,1,2

P2(x0) — f(xo) - a +ax azxo2 =f — a +2 +4a = 05

P(x)="fx) — a, +ax ax 2 — f — a,+4a + 16a, = 0,25

21

_ 2
Pz(xz) = f(xz) — a, tax, ax

|
1

a, + 531 + 25a2 = 0,2

Solucdo via Sistema de EquacOes



f(x) = 1/x 0,5 0,25 0,2

P(x)=1flx) parai=0,1,2

/ —_—
a, +2a +4a, = 05

a, + 4a1 + 16a2 = 0,25

\ao + 5a1 — 25a2 = 0,2

Solucdo via Sistema de EquacOes



f(x) = 1/x 0,5 0,25 0,2

P(x)=1flx) parai=0,1,2

/ao + 2a1 +4a, = 0,5 * —1>
a, + 4a1 + 16a2 = 0,25

\ao + 5a1 — 25a2 = 0,2

Solucdo via Sistema de EquacOes



f(x) = 1/x 0,5 0,25 0,2

P(x)=1flx) parai=0,1,2

/ —_—
a, +2a +4a, = 05

2a, +12a, =- 0,25

\ao + 5a1 — 25a2 = 0,2

Solucdo via Sistema de EquacOes



f(x) = 1/x 0,5 0,25 0,2

P(x)=1flx) parai=0,1,2

/ao + 2a1 +4a, = 0,5 *_1

2a, +12a, =- 0,25

\ao + 5a1 — 25a2 = 0,2

Solucdo via Sistema de EquacOes



f(x) = 1/x 0,5 0,25 0,2

P(x)=1flx) parai=0,1,2

/ —_—
a, +2a +4a, = 05

2a, +12a, =- 0,25

3a1 + 21a2 —=-0,3

Solucdo via Sistema de EquacOes



f(x) = 1/x 0,5 0,25 0,2

P(x)=1flx) parai=0,1,2

/ —_—
a, +2a +4a, = 05

2a, +12a, =- 0,25

3a1 + 21a2 —=-0,3

Solucdo via Sistema de EquacOes



f(x) = 1/x 0,5 0,25 0,2

P(x)=1flx) parai=0,1,2

/ —_—
a, +2a +4a, = 05

2a, +12a, =- 0,25

3a, = 0,075

Solucdo via Sistema de EquacOes



f(x) = 1/x 0,5 0,25 0,2

P(x)=1flx) parai=0,1,2

/ —_—
a, +2a +4a, = 05

2a, +12a, =- 0,25

3a,= 0075 — a = 0,025

Solucdo via Sistema de EquacOes



f(x) = 1/x 0,5 0,25 0,2

P(x)=1flx) parai=0,1,2

- _
a, + 2a1 -+ 432 = 0,b

2a +12a =-025  — 2a +12(0,025) =-0,25 — a =-0,275

3a,= 0075 — a = 0,025

Solucdo via Sistema de EquacOes



f(x) = 1/x 0,5 0,25 0,2

P(x)=1flx) parai=0,1,2

(a, +2a +4a, = 05 — a +2(-0,275) + 4(0,025) = 05— a = 0,95

2a +12a =-025  — 2a +12(0,025) =-0,25 — a =-0,275

3a,= 0075 — a = 0,025

Solucdo via Sistema de EquacOes



f(x) = 1/x 0,5 0,25 0,2

P(x)=1flx) parai=0,1,2

(a, +2a +4a, = 05 — a +2(-0,275) + 4(0,025) = 05— a = 0,95

2a +12a =-025  — 2a +12(0,025) =-025 — a = -0,275

332 — 0,075 — a, = 0,025

P (x) = 0,95 - 0,275x + 0,025x’

Solucdo via Sistema de EquacOes



f(x) = 1/x 0,5 0,25 0,2

P,(x) = kZ_O fx L ()

Solucao via Lagrange



f(x) = 1/x 0,5 0,25 0,2

P,(x) = kZ_O fx L ()

2
Lk(X): I_I 7% k=0,1,n

Solucao via Lagrange



f(x) = 1/x 0,5 0,25 0,2

P,(x) = kZ_O fx L ()

2
L(x)= [1 2X=* k=0,1,2

Solucao via Lagrange



Solucao via Lagrange



Solucao via Lagrange



f(x) = 1/x 0,5 0,25 0,2

\ Esta coluna nao sera utilizada no
k=0 produtdrio, poisj = kparaj =0

2
L(x) =L (x) = [1 *=
%k

X _ X—4 %x X-5 _  (x=4)*(x-5)

—

J
j

Solucao via Lagrange



k=0

L) =L0) =TT
j
j

Nl
~ O

I
—I~

L (x) = L.(x)

R S
~ O

f(x) = 1/x 0,5 0,25 0,2
\Esta coluna nao sera utilizada no
produtdrio, pois j = k paraj = 2
- X — * X—5 _  (x=4)*(x-5)
- X — 2—-5 6
X=X -2 % X-5 _ —(x=2)*(x-5)
4 —X 4 -2 4-5 2

Solucao via Lagrange



k=0

L) =L0) =TT

]
]

‘H~II
~ O

k=1

L (x) =L (x) = I__I
2K

k=2

L) =L0) =11

J
]

‘H~II
~ O

f(x) = 1/x

-X = X= -5
- X — 2—-5
X=X _ -2 X—5
4—& 4 —2 4—-5
X=X _ X—2 X—4
5-X 5_2 5-14

0,2

Esta coluna nao sera utilizada no
produtdrio, pois j = k paraj = 2

= (X_4)*(X_5)

6

— —(x=2)*(x=9)

2

— (X—Z)*(X—4)

3

Solucao via Lagrange



LO(X) _ (X—4)6* (x—95)

L(x) = _— (X~ 22) " (X =9)

L2(X) _ (x=2 )3* (x—4)

Solucao via Lagrange



LO(X) _ (X—4)6* (x—95)

L(x) = _— (X~ 22) " (X =9)

L2(X) _ (x=2 )3* (x—4)

P,(x) = kZ_O fx L ()

Solucao via Lagrange



Lo(X) _ (X—4)6* (x —95)

L1(X) _ - (X—22) *(x=5)

L2(X) _ (x=2 )3* (x —4)

P,(x) = kZ_O fx L ()

2
6

P (x) — 05 *[(x—4)*(x—5)} 1+ 025 * {—(X—Z)*(X—S)

2

02 * x—2)*(x—4)
3

Solucao via Lagrange



Lo(x) — (X—4); (X —9)

L (x) = —(*=2)*(x-5) P(x) =2 fx)L(x)
2 k=0

L(x) = (X=2 )3* (x—4)

P (x) = 0,95 - 0,275x + 0,025x’

Solugao via Lagrange
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